
Sozialassistent*in (m/w/d)
Die FSD Lwerk Berlin Brandenburg gGmbH ist ein soziales Dienstleistungsunternehmen und korporatives Mitglied der Arbeiterwohlfahrt Berlin. Das breite
Angebot des Lwerks umfasst neben dem Wohnbereich, dem Integrationsfachdienst und den Integrationsunternehmen auch eine anerkannte und zertifizierte
Werkstatt für Menschen mit Behinderungen. Sie bietet Menschen mit psychischen Erkrankungen und anderen Behinderungen, die derzeit nicht auf dem all-
gemeinen Arbeitsmarkt tätig sein können, berufliche Rehabilitation an 13 Werkstattstandorten in unterschiedlichen Handwerks- und Dienstleistungsberei-
chen an. Die FSD Lwerk Berlin Brandenburg gGmbH sucht für die Region Steglitz-Zehlendorf zum nächstmöglichen Termin bevorzugt in Vollzeit (38,5 Stun-
den/Woche, Teilzeit möglich) eine*n 

Sozialassistent*in für Therapeutische Wohngemeinschaften (m/w/d)

Stellenbeschreibung

Das bieten wir Ihnen

eine attraktive Vergütung in Anlehnung an TV-L S
Weihnachtsgeld
attraktive Urlaubsregelung, beginnend mit 30 Urlaubstagen pro Jahr
interne und externe Fort- und Weiterbildungen
sehr gutes Onboarding
technische Ausstattung (z. B. Laptop, Smartphone, Tablet)
firmeninterne Lwerk-App (z. B. Informationsaustausch, Netzwerk, Kommunikation)
regelmäßige Teamfeiern
stetiger Austausch mit dem Team und der Leitung
betriebliches Gesundheitsmanagement, kostenlose Krankenzusatzversicherung mit Zahnersatz, Reise-Krankenversicherung
flache Hierarchien
eigenverantwortliches Arbeiten
arbeitnehmerfreundliche Work-Life-Balance
großzügige betriebliche Altersvorsorge
Freude am Arbeiten in einer freundlichen Atmosphäre mit Teamgeist und einer guten Fehlerkultur
zugewandte Leitung, Begegnung und Austausch auf Augenhöhe
attraktive Mitarbeitendenrabatte bei über 800 Marken sowie exklusive Rabatte von bis zu 30% rund um Ihr Fahrrad
und vieles mehr

Sie bringen mit

Ihr neues Aufgabengebiet

Psychosoziale Betreuung unserer Bewohner *innen mit Behinderung
Mitwirkung bei der Planung und Umsetzung der individuellen Förde-
rung
Teilnahme Einzel- und Gruppengesprächen
Ünterstützung der Bewohner*innen bei allen anfallenden alltägli-
chen Aufgaben u.a Einkaufen, Wäschepflege, Wohnungspflege Ta-
ges- und Freizeitbeschaftigung
Unterstützung des Teams in der Wohnbetreuung
anbieten von Freizeitaktivitäten 

Wir bieten Ihnen

Das wünschen wir uns

ein abgeschlossenes Ausbildung als Sozialassitent*in
eine zugewandte, klare, respektvolle Haltung ggü. den Bewohner*in-
nen
hohes Einfühlungsvermögen, Belastbarkeit und Flexibilität
eigenständige und verantwortungsvolle Arbeitsweise
Zuverlässigkeit und Teamfähigkeit
Verantwortungsbewußtsein
hohe Kontinuität
Sozialkompetenz

Ihre Vorteile

 [ Corporate Benefits ]   [ Diensthandy ]   [ Gesundheitsmaßnahmen ]   [ Mitarbeiter*innen-Rabatte ]

Eckdaten

Nummer: 141220
Erstelldatum: 30.06.2025
Fachbereich: Psychiatrische Einrichtungen/Eingliederungshilfe
Einrichtung:
Therapeutisches Wohnen , Kaiser-Wilhelm-Straße 81 , 12249 Berlin
Region: Berlin / Berlin
Zum / ab: ab sofort
Befristete Anstellung
Teilzeit - flexibel
Vollzeit

Ansprechpartner*in

Therapeutisches Wohnen
Saskia Preuß
Hohenzollerndamm 131
14199 Berlin  

Telefon: +49 151 11152912
E-Mail: bewerbung@fsd-stiftung.de
Internet: https://lwerk-berlin.de/ 

https://lwerk-berlin.de/

